

速览中国

上海发布“居住证转户籍”政策实施细则

上海市人民政府17日公布《持有〈上海市居住证〉人员申办本市常住户口试行办法实施细则》，这标志着今年2月出台的“上海户籍新政”进入实质操作阶段。实施细则主要包括稳定居住就业、参加社保、依法纳税、能力水平、诚信记录等。上海市发展和改革委员会副主任叶明忠说，在2002年申办上海市居住证且目前仍然有效的持证人，无论“白领”“蓝领”，只要缴纳上海城镇社会保险累计满7年，都可申请进入“排队系统”依次办理落户。

据新华社电

“亿霖”非法经营案终审判决

北京市高级人民法院17日对“亿霖”非法经营上诉案作出终审判决，对赵鹏运等其他24名被告人，维持原判，对于张建军等人依法减轻或免于刑事处罚。根据审计报告证实，自2004年4月至2006年5月，赵鹏运等28人积极发展传销队伍，以亿霖集团为依托，以合作托管造林为名，在北京、河南等11个省、区、市的45个县、市、区，累计以传销手段销售林地面积52万余亩，销售金额近20亿元，净销售林地面积40万余亩，净销售金额16.8亿余元。

据新华社电

天津市原市委常委、滨海新区工委书记兼管委会主任皮黔生被双开

日前，中共中央纪委对天津市原市委常委、滨海新区工委书记兼管委会主任皮黔生严重违纪违法问题进行了立案检查。经查，皮黔生利用职务上的便利，为他人谋取利益，收受巨额钱款；滥用职权，造成巨额国有资产损失。经中央纪委常委会审议并报中共中央批准，决定给予皮黔生开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

据新华社电

城管执法，使上新招数

武汉

50名城管沉默战术，“列队参观”地摊

50名城管执法人员整装肃立一旁，几桌食客原本旁若无人地大吃大喝，最终抵挡不住，将占道的餐桌搬进了店内。15日晚，记者随武汉市洪山区城管执法大队参与占道夜市排档的整治，看到如此有趣一幕。

20时许，记者随洪山区执法队来到图书城

广州

要求城管“不战而屈人之兵”，要有美军的机动性

16日，广州市委常委、常务副市长苏泽群专门来到市城管局调研“六乱”反弹问题。苏泽群强调，要重视“六乱”反弹的现象，强调要强化对重点区域的巡查，强化城管部门执法方式的创新，强化对投诉的查处，强化城管队伍的建设。

针对暴力抗法抬头，苏泽群要求城管队伍

路，远远便看到几处烧烤摊上空烟雾缭绕，气味呛鼻，一家油焖大虾店外，五六张餐桌横亘在人行道上，桌上虾壳堆成小山，桌下污水横流。“老板，你这样出店占道经营违反了市容管理规定，请你配合一下，把桌子收到店里去吧。”“进去哪有生意做？”劝说、宣传无效，50名执法人员围站成一圈，

双手背在身后，沉默地注视着食客和坐在一旁的老板。如此“对峙”了27分钟后，两桌食客先“顶”不住了，草草结账离去，老板与另两桌食客又“坚持”了片刻，最终悻悻地收拾桌椅搬进了店内。

随后，执法队伍又来到竹苑夜市、虎泉夜市、鲁磨路等处，也都以“沉默”战术制服了占道摊贩。

要坚持文明执法。“城管要用用心去执法，不要蛮劲去执法，要想法去执法，要不战而屈人之兵。”苏泽群强调，队伍的素质决定了“不是靠棍棒去执法的，没有任何授权去棍棒执法，假如需要棍棒执法，你们就解散回家，如果人家暴力抗法，你别争那口气，马上解散回家，睡醒再研究怎么去收拾，千万不要与别人打架”。

苏泽群还要求城管队伍要加强执法的创新，他特别提到要加强城管队伍的机动性：“像美军那样机动性强，一下子就可用人拉到另外一个国家，虽然队伍人不是很多，但调动很快，就显得队伍很多，我们城管也可这样，必要时可以购买大巴，甚至成立交通科，需要时就拉队员过去。”

据《楚天都市报》、《广州日报》



“长城6号”国家反恐演习结束

“长城6号”国家反恐演习17日圆满结束。17日，“长城6号”系列演习的最后一个科目——“处置化工厂爆炸恐怖袭击”在河北涿州举行。演习假想某化工厂遭“恐怖分子”袭击，厂区工人被困，剧毒化学物质储罐被炸损。河北省启动各级反恐指挥部，迅速清剿“恐怖分子”，灭火排爆，救治和处理伤亡人员，妥善处置现场有毒化学物质。

通过演习，有效检验化学爆炸袭击现场处置与救援工作，国家反恐应急力量跨区调用机制、应急机动和实地处置能力，组织民众应急疏散和防护等能力和水平。据演习指挥部有关负责人介绍，自6月9日起，演习先后在内蒙古、山西、河北等环京地区举行。

文图均据新华社

解读东方国际休闲购物广场商业新模式

——河南振兴房地产(集团)有限公司常务副总经理汪宪宏



富田太阳城——作为郑州东南首屈一指的品质大盘，是富田品牌的经典之作然而过去由于郑州东南区域的商业存在着诸多问题，没有集中的商业中心，不能满足周边居民生活日益提升的消费项目需求。鉴于上述原因，河南振兴房地产(集团)有限公司看到了这一市场机遇，因此在富田太阳城的开发建设中，高品质规划建设了27万平方米全业态商业中心——东方国际休闲购物广场。

带着对东方国际休闲购物广场的憧憬和好奇，日前，笔者走进了富田太阳城并走访了河南振兴房地产(集团)有限公司常务副总经理汪宪宏女士，汪总就东方国际休闲购物广场项目的招商运营工作做了介绍，为我们全面解读了东方国际休闲购物广场的商业新模式。

笔者：请问振兴集团为什么会投入巨资打造郑州东南27万m²全业态中心MALL——东方国际休闲购物广场，是出于

什么样的目的来考虑的呢？

汪总：对于郑州东南板块来说，富田太阳城的开发建设，为东南板块的崛起可以说做出了巨大的贡献，不仅提高了这里的居住档次，还带动了这里的消费水平。然而，在郑州东南这么一个庞大的消费圈里，却没有一个能够满足周边居民衣食住行等生活消费需求的场所，也没有一个可以让周边居民生活购物、休闲娱乐的大型商业中心。因此，我们集团公司根据东南板块70多万居民的生活需要，在小区的开发建设中，另投入数十亿巨资打造郑州东南首席生活购物商圈，郑州东南27万m²全业态中心MALL——东方国际休闲购物广场。

笔者：咱们公司在招商宣传中一直在说，东方国际休闲购物广场将是一个全新的商业模式，不同于传统商圈。那么，请问汪总东方国际休闲购物广场在商业模式上到底哪些方面进行了创新呢，有哪些地方将有别于传统商圈呢？

汪总：作为郑州东南区域商业领航者，东方国际休闲购物广场就是针对郑州东南区域目前的商业现状，特邀业内知名专家进行特色商业规划，秉承国际先进的业态组合理念，凭借国际化运作机制，创造性地提出了“国际生活商业中心”概念，将全业态商业与高尚生活完美融合，将为周边近70万居民全力打造一个全新的商业模式与商圈理念的生活购物商圈。还借鉴国外知名商业项目的成功经验，综合购物、娱乐、休闲、运动、美容、游乐、美食、家居、文化等

九大业态于一体的生活购物商圈，还能满足周边居民休闲运动、餐饮娱乐以及体验中国茶文化等特色生活的需求。东方国际休闲购物广场创新的商业模式，实现了其大商业、大生活、大餐饮、大娱乐四大功能的商业功能。

笔者：请问汪总东方国际休闲购物广场的总体规划是怎样的呢，建成后如何进行运营管理呢？

汪总：东方国际休闲购物广场总规划面积为27万平米，一期5万多平方米的东方国际家居广场和6万多平方米的国香茶城都已成功投入运营，入驻商家已获得高收益回报。二期商业规划分为B区、C区、D区和E区四大商业区域，B区为东方国际购物广场，商业面积约5万多平米，招商以通信营业厅、家纺布艺商场、家电/通讯连锁卖场、银行营业厅及自助银行等为主；C区为东方国际娱乐广场，商业面积约3万多平米，招商以小型百货、娱乐KTV、健身俱乐部、网络游戏、图书音像、培训学校等为主；D区为大型综合超市，商业面积约2万平米，招商以大型综合生活超市为主；E区为东方国际美食广场，商业面积约4万平米，招商以特色美食、中式餐饮酒店、品牌快餐、韩式料理、酒吧会所、茶楼、咖啡厅、休闲养生、洗浴中心、快捷酒店等为主。

东方国际休闲购物广场凭借一期运营的成功经验，采用先进的现代化商业运营模式，坚持100%的自主产权、整体招商、统一管理国际化经营理念，将有效地保障

进驻商家持续经营和稳定收益。

笔者：东方国际休闲购物广场目前已经盛世启动，正在全面招商。请问汪总在招商上有哪些优惠措施来吸引品牌商家入住，目前的招商情况如何呢？

汪总：东方国际休闲购物广场凭借振兴集团和富田品牌的影响力和知名度，依托富田太阳城近百万平方米品质大盘以及周边高达70多万居住人口的庞大消费群，目前招商情况非常良好，许多银行纷纷入驻，抢占黄金区位；2万平方米规模的综合超市目前正和具有世界影响力的知名企业意向洽谈中；4万多平方米的餐饮美食街招商情况异常火爆，许多餐饮业巨头和国内知名品牌饭店老板亲临富田太阳城——东方国际休闲购物广场的餐饮美食街选址。深圳、福建、北京、上海、长沙等具有投资眼光的客户纷纷看好东方国际休闲购物广场的发展趋势和投资前景，意在进行大手笔运作。总之，随着城市的快速发展，BRT快速公交的开通和地铁的开通，东方国际休闲购物广场必将成为郑州市新的核心商圈。

听完汪总的介绍，站在东方国际休闲购物广场上举目眺望，笔者不由得深深感到，如今的东南板块已是今非昔比，随着郑开一体化和郑许一体化城市框架的快速发展，东方国际休闲购物广场必将成为人流、车流、信息流的集聚地。在东方国际休闲购物广场这个商机无限的黄金地段上，展现商家品牌、尽显名品风采、不失为有志之士的最佳选择。